



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №58

09 грудня 2020

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Маріковський О.В., Криворучкіна О.В., Фельдман О.Б., Бакунець П.А., Василенко Л.В., Задорожний А.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Яценко О.В., Шахов С.В., Якименко П.В., Нестеренко К.О.

ПРИСУТНІ:

Працівники секретаріату: Борисюк М.М., Воловенко О.П., Приліпко І.С., Хоренжя І.В., Ярмоленко О.В., Зюзь О.С.

Помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф.; Фельдмана О.Б. – Лойко Л.І.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Маріковського О.В. – Зарудна А.С., Вусик О.В.; Василенко Л.В. – Столбова М.А.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.

Помічники-консультанти народних депутатів України: Василевської-Смаглюк О.М. – Петльований М.

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО УЧАСТІ:

Боруховський Богдан Валентинович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Стрілець Руслан Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Прокопець Валерій – фахівець Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України,

Симоненко Віктор Анатолійович – головний спеціаліст відділу моніторингу та охорони державного мисливського фонду Управління мисливського господарства та полювання Державного агентства лісових ресурсів України,

Семеній Олександр Валерійович – представник Національної ради реформ,

Орел Віталій – представник громадськості,

Марчак Дарина – керівниця Центру аналізу публічних фінансів та публічного управління,

Лихотоп Олександр – експерт з управління проектами «Прозоро. Продажа.».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
1.	<p>Проект Закону про ринок деревини (реєстр. № 4197 від 07.10.2020), поданий народним депутатом України Матусевичем О.Б.</p> <p>та</p> <p>Проект Закону про ринок деревини (реєстр. № 4197-1 від 26.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Заблоцьким М.Б., Овчинниковою Ю.Ю., Андрійовичем З.М., Криворучкіною О.В., Прощуком Е.П., Василенко Л.В., Бондаренком О.В., Маріковським О.В., Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна Войтович Людмила Василівна</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про ринок деревини (реєстр. № 4275 від 27.10.2020), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Андрійовичем З.М., Криворучкіною О.В.,</p>

	<p>Овчинниковою Ю.Ю., Задорожним А.В., Прощуком Е.П., Маріковським О.В., Василенко Л.В., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна Войтович Людмила Василівна</i></p>
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки (реєстр. № 4219 від 15.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Шуляк О.О., Мельником П.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Воловенко Ольга Петрівна Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
	<p><i>Питання для розгляду</i></p>
4.	<p>Про схвалення рекомендацій Комітетських слухань на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей»</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Борисюк Михайло Миколайович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 9, не голосували - 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

Народний депутат України – член Комітету Бакунець П.А. запропонував зняти з розгляду питання «3.» порядку денного – проект Закону про внесення змін до

законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки (реєстр. № 4219 від 15.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Шуляк О.О., Мельником П.В. та іншими народними депутатами України.

Голова Комітету Бондаренко О.В. запропонував по питанню «З.» порядку денного заслухати заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Р.О.

(Дані пропозиції на голосування не ставилися).

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 10, утримались – 1, не голосували - 1.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Голови Комітету Маріковського О.В., народного депутата України – члена Комітету Матусевича О.Б. про проект Закону про ринок деревини (реєстр. № 4197 від 07.10.2020), поданий народним депутатом України Матусевичем О.Б., та про проект Закону про ринок деревини (реєстр. № 4197-1 від 26.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Заблоцьким М.Б., Овчинниковою Ю.Ю., Андрійовичем З.М., Криворучкіною О.В., Прощуком Е.П., Василенко Л.В., Бондаренком О.В., Маріковським О.В., Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Боруховецький Б.В., Маріковський О.В., Лабунська А.В., Прошук Е.П., Овчинникова Ю.Ю., Фельдман О.Б., Матусевич О.Б., Семеній О.В., Марчак Д.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу у першому читанні проекту Закону про ринок деревини (реєстр. № 4197-1 від 26.12.2019, альтернативний), поданого народними депутатами України Підласою Р.А., Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Прощуком Е.П., Василенко Л.В., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України.

2. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку звернутися до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо надання висновків антикорупційної експертизи проектів законів про ринок деревини (реєстр. № 4197 від 07.10.2020), поданого народним депутатом України Матусевичем О.Б., та про ринок деревини (реєстр. № 4197-1 від 26.12.2019,

альтернативний), поданого народними депутатами України Підласою Р.А., Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Прощуком Е.П., Василенко Л.В., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України.

3. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.

Рішення прийнято: за – 10, утримались - 2.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна

Приліпко Ірина Сергіївна

Войтович Людмила Василівна

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про ринок деревини (реєстр. № **4275** від 27.10.2020), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Андрійовичем З.М., Криворучкіною О.В., Овчинниковою Ю.Ю., Задорожним А.В., Прощуком Е.П., Маріковським О.В., Василенко Л.В., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України.

Комітет запропонував перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про ринок деревини (реєстр. № 4275) до часу, коли головний комітет з опрацювання проектів законів реєстр. №№ 4197 та 4197-1 визначиться із прийняттям одного з них за основу. Оскільки проект Закону щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про ринок деревини доцільно приймати після прийняття основного Закону України про ринок деревини з метою врахування всіх необхідних норм, що передбачатимуть відповідальність за всі можливі правопорушення на ринку деревини.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна

Приліпко Ірина Сергіївна

Войтович Людмила Василівна

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Р.О. про проект Закону про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки (реєстр. № **4219** від 15.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Шуляк О.О., Мельником П.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Бакунець А.П., Прокопець В., Стрілець Р.О., Борисюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести пропозицію до Верховної Ради України проєкт Закону про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки (реєстр № 4219 від 15.10.2020), поданий народними депутатами України Підласою Р.А., Шуляк О.О., Мельником П.В. та іншими народними депутатами України, повернути на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували - 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Воловенко Ольга Петрівна
Ярмоленко Оксана Василівна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голову підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Василенко Л.В. про схвалення рекомендацій Комітетських слухань на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей» на одне із наступних засідань Комітету.

Голова підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Василенко Л.В. запропонувала перенести розгляд питання про схвалення рекомендацій Комітетських слухань на тему: «Про проблеми затоплення шахт і

забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей» на одне із наступних засідань Комітету.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Василенко Л.В., Борисюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна
Борисюк Михайло Миколайович
Лопушенко Олександр Іванович

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО

Секретар Комітету

О. ФЕЛЬДМАН